



# విశ్వవాయిస్

తెలుగు దినపత్రిక VISWAMVOICE TELUGU DAILY

DOWNLOAD APP  
విశ్వవాయిస్

www.viswamvoice.com/download

SIMULTANEOUSLY PUBLISHED FROM EAST GODAVARI DISTRICT, CERCULATED AT IN WEST GODAVARI, VISAKHAPATNAM, SRIKAKULAM, VIJAYANAGARAM, VIJAYAWADA, HYDERABAD, BANGLORE, CHENNAI, DELHI, MUMBAI, TIRUPATHI, ANANTAPUR, GUNTUR, KADAPA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, KURNOOL, NELLORE, NIZAMABAD, ONGOLE

సంపుటి : 07    సంఠిక : 295    అమలాపురం    ఎడిటర్ : కె. సునీల్ కుమార్    గురువారం    13    జూన్    2024    పేజీల : 12    వెల : 2/-



## నారా చంద్రబాబునాయుడు అను నేను

నాలుగోసారి ముఖ్యమంత్రిగా చంద్రబాబు ప్రమాణ స్వీకారం కూటమి వర్గాల్లో వెల్లివిరిసిన ఆనందోత్సవాలు

**భావోద్వేగభరిత వాతావరణం నడుమ కొత్త సర్కారు కొలువు తీరింది. ఎల్లెడలా ఉల్లాసం... ఉత్సాహం... 'నారా చంద్రబాబునాయుడు అనే నేను...' అనే మాటతో సంబరం అంబరాన్నంటింది. ముఖ్యమంత్రిగా చంద్రబాబు... జనసేన అధిపతి కొణిదెల పవన్ కల్యాణ్ సహా 24 మంది మంత్రులుగా ప్రమాణ స్వీకారం**



- మంత్రిగా జనసేనాధిపతి పవన్ కల్యాణ్ ప్రమాణం
- లోకేశ్, అచ్చెన్నాయుడు సహా 24 మంది మంత్రులు
- వేదికపై ప్రధాని మోదీ, హెబాం మంత్రి అమిత్ షా
- చంద్రబాబు, పవన్ కు మోదీ ప్రత్యేక అభినందనలు
- ప్రత్యేక ఆకర్షణగా చిరంజీవి, రజనీకాంత్, బాలకృష్ణ
- భారీగా తరలి వచ్చిన ప్రజలు, అభిమానులు, కార్యకర్తలు
- హెబారెత్తిన హర్షధ్వనిలు

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రిగా టీడీపీ అధినేత నారా చంద్రబాబు నాయుడు ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. ఆయన చేత గవర్నర్ అబ్దుల్ నజీర్ ప్రమాణస్వీకారం చేయించారు. తాజా అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో టీడీపీ, జనసేన, బీజేపీ కూటమి 164 స్థానాలు గెలుచుకుని అఖండ విజయం సాధించిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో చంద్రబాబును తమ శాసనసభ పక్ష నేతగా ఎన్నీయే సభ్యులు ఎన్నుకున్నారు. ఈ మేరకు గవర్నర్ ను కలిసి ప్రతిని సమర్పించారు. గవర్నర్ ఆయనను ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణం చేయాలని కోరారు. చంద్రబాబు తెలుగులో ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా నారా, నందమూరి కుటుంబాలు భావోద్వేగానికి గురయ్యారు. దివంగత ఎన్టీఆర్ కుమారుడు నందమూరి రామకృష్ణ భావోద్వేగంతో కన్నీరుపెట్టారు. చంద్రబాబు సోదరుడు రామ్మూర్తి నాయుడు కుమారుడు నారా రోహిత్, చంద్రబాబు కోడలు బ్రాహ్మణి, మనుమడు దేవాన్స్ దివంగత నందమూరి హరికృష్ణ కుమార్ల సుహాసినీ తదితరులు ఆనందంతో చప్పట్లు కొట్టారు. ఇక చంద్రబాబు ప్రమాణస్వీకారం సందర్భంగా అఖిష్ సంఖ్యలో హాజరైన సభా ప్రాంగణం దగ్గరల్లిపోయింది. ముఖ్యంగా టీడీపీ, జనసేన, బీజేపీ కార్యకర్తలతోపాటు ఈ కార్యక్రమానికి హాజరైన అమరావతి రైతులు, వైసీపీ నేతల బాధిత 104 కుటుంబాలు ఆనందంతో కేరింతలు కొట్టారు. 'నారా చంద్రబాబు అనే నేను' అని చంద్రబాబు పలకడం ప్రారంభించగానే ఈ క్షణం కోసమే ఎదురుచూస్తున్నట్టు సభా ప్రాంగణం మొత్తం దగ్ధరల్లిపోయింది. జై బాబు.. జైజై చంద్రబాబు, బాబు ఈజ్ బ్యాక్ **మిగతా 2లో**

**ఓవైపు మోగిస్తూ.. మరోవైపు పవన్ స్టార్.. నట్టనడుమ ప్రధాని!**

ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రిగా టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు నాలుగోసారి ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. ఆయన చేత గవర్నర్ అబ్దుల్ నజీర్ ప్రమాణస్వీకారం చేయించారు. ఈ కార్యక్రమానికి దేశవ్యాప్తంగా సిసి, రాజకీయ ప్రముఖులు హాజరయ్యారు. ప్రమాణస్వీకారం కార్యక్రమం పూర్తయిన సందర్భంగా అరుదైన దృశ్యం ఆవిష్కృతమైంది. ముఖ్యమంత్రి, మంత్రులు ప్రమాణాలు ముగియగానే ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ వేదికపై ఉన్న అతిథి, మహాత్ముల దరినీ పేరు పేరునా పలకరించారు. ముఖ్యంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఎన్నీయే కూటమికి ఘనవిజయం చేకూర్చిపెట్టిన పవన్ కల్యాణ్ ను ప్రధాని మోదీ ఆప్యాయంగా పలకరించారు. పవన్ తో ప్రత్యేకంగా **మిగతా 2లో**

**ధిల్లీలో 15 మ్యూజియంలకు బాంబు బెదిరింపులు**

న్యూఢిల్లీ, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో బాంబు బెదిరింపులు కలకలం రేపుతున్నాయి. దేశంలో పలు విమానాలు, పాఠశాలలు, ఆసుపత్రులు, కార్యాలయాలు, రాజకీయ నేతలకు వరుస బాంబు బెదిరింపులు వస్తున్న విషయం తెలిసిందే. అయితే తాజాగా ఢిల్లీలోని సుమారు 15 మ్యూజియంలకు ఇలాంటి బెదిరింపులే వచ్చాయి. ఇటీవల కొన్ని రోజుల క్రితం ఒక 13 ఏళ్ల కుర్రాడు టోరంట్లో విమానంలో బాంబు పెట్టినట్లు ఢిల్లీ విమానాశ్రయానికి కాల్ **మిగతా 2లో**

**తమిళ సైకి అమిత్ షా వార్షింగ్ ?**

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : హెబాంమంత్రి అమిత్ షా, మాజీ ఉప రాష్ట్రపతి వెంకయ్యనాయుడు మాట్లాడుతుండగా వేదిక మీద ఉన్న అందరికీ సమస్యరిస్తూ తమిళ సైకి ముందుకు వెళ్లారు. వెంటనే తమిళ సైకి వెనక్కు పిలిచిన అమిత్ షా నిమిషం పాటు మాట్లాడారు. ఏపీ ముఖ్యమంత్రిగా నారా చంద్రబాబు నాయుడు 24 మంది మంత్రులతో ప్రమాణ స్వీకారం చేస్తున్న వేళ అదే వేదిక మీద ఒక అనూహ్య సంఘటన చోటు చేసుకుంది. గస్తవరం సమీపంలో జరిగిన ఈ ప్రమాణ **మిగతా 2లో**

**అరుణాచల్ ప్రదేశ్ సీఎంగా పెమా ఖండూ హృత్తిక్**

ఈటాసగర్: అరుణాచల్ ప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా వరుసగా మూడోసారి బాధ్యతలు చేపట్టిన సున్నారు పెమా ఖండూ. ఈ మేరకు బుధవారం జరిగిన బీజేపీ శాసనసభా పక్ష సమావేశంలో పెమా ఖండూను తమ నేతగా మరోసారి ఎన్నుకున్నారు అమెత్తెలు. ఈ భేటీకి కేంద్ర పర్యవేక్షకులుగా రవిశంకర్ ప్రసాద్?, తరుణ్ ఛగ్గోజరయ్యారు. కాగా, గురువారం పెమా ఖండూ అరుణాచల్ ప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రిగా మూడోసారి **మిగతా 2లో**

**ఆ జిల్లాలకు భారీ వర్ష సూచన..!**

హైదరాబాద్, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ తెలంగాణలో రుతుపవనాలు వ్యాపించాయి. దీంతో గురు, శుక్రవారాలు పలు జిల్లాల్లో భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని వాతావరణ శాఖ అంచనా వేసింది. రుతుపవనాల కాలం మొదలైందని వాతావరణ శాఖ ప్రకటించింది. పులు జిల్లాల్లో మోస్తరు నుంచి భారీ వర్షాలు పడే అవకాశం ఛాన్స్ ఉందని పేర్కొంది. జయశంకర్ భూపాలపల్లి, వరంగల్, హన్మకొండ, కుమరం భీం ఆసిఫాబాద్, మంచిర్యాల, సిద్దిపేట, సంగారెడ్డి, మెదక్, జగిత్యాల, రాజన్న సిరిసిల్ల, కరీంనగర్, పెద్దపల్లి, మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలలో అక్కడక్కడ భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని వివరించింది. రుతుపవన ఆరంభ కాలం కాబట్టి వర్షానికి ముందు, వర్షం కురిసే సమయంలో ఈదురు గాలులు, ఉరుములు, మెరుపులు వస్తాయని **మిగతా 2లో**

**కువైట్ అగ్ని ప్రమాదంపై ప్రధాని మోడీ దిగ్ధాంతి**

న్యూఢిల్లీ, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : కువైట్ లో బుధవారం జరిగిన అగ్ని ప్రమాదంలో 49 మంది మృతి చెందడం పట్ల ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ తీవ్ర దిగ్ధాంతి వ్యక్తం చేశారు. ఈ ప్రమాద ఘటనలో బాధితులైన భారతీయులకు అండగా ఉంటామని ప్రధాని మోడీ హామీ ఇచ్చారు. మరణించిన వారి కుటుంబాలకు, గాయపడినవారికి అవసరమైన సహాయ సహకారాలు అందిస్తామన్నారు. బుధవారం సాయంత్రం ప్రధాని మోడీ నివాసంలో కువైట్ లో పరిస్థితిని సమీక్షించేందుకు ఉన్నత స్థాయి సమావేశం కూడా జరిగింది. ఈ క్రమంలో కువైట్ లో జరిగిన అగ్ని ప్రమాదంపై ప్రధాని మోడీ తక్షణ చర్యలకు సిద్ధమయ్యారు. సహాయక చర్యలను పర్యవేక్షించేందుకు తక్షణమే కువైట్ వెళ్లాలని కేంద్ర **మిగతా 2లో**













